

2010.12.27

星期一 | 农历庚寅年十一月廿二 | 第3663期 | 今日8版

国内统一刊号:CN33-0019 | 邮发代号:31-25 | 订阅热线:0571-85213260

网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzb@vip.sina.com | 新闻热线:0571-87054420 13857101115

浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

夏宝龙在省第八次律师代表大会上强调 忠实履行职责 服务科学发展

■浙江日报记者 朱海兵
本报记者 陈岚

省委副书记夏宝龙在12月24日召开的省第八次律师代表大会上强调,广大律师要紧紧围绕我省“十二五”时期经济社会发展大局,把中国特色社会主义法律工作者的政治定位贯穿到一切执业活动之中,忠实履行神圣职责,主动服务科学发展,坚定不移地做建设“法治浙江”、“平安浙江”的推动者、捍卫者。

夏宝龙充分肯定近年来我省广大律师所取得的成绩后指出,律师制度是中国特色社会主义司法制度的重要组成部分,律师工作是社会主义法治建设中的一项重要工作。全省各级司法行政机关、律师协会和广大律师,要把思想和行动统一到中央和省委精神上来,进一步加强和改进律师工作,努力开创律师工作新局面。

夏宝龙强调,广大律师要充分发挥职业优势,深入研究调整经济结构、加强自主创新、建设生态文明、保障改善民生等重点领域的法律问题,积极开展公益性法律服务,不断提高服务科学发展和参政议政的能力水平。要坚持诚实守信,严格遵守执业纪律,加强思想政治、业务素质和职业道德建设,努力造就一支政治坚定、法律精通、维护正义、恪守诚信的律师队伍。要强化依法履职保障,建立健全律师人才培养选用机制,规范律师与法官、检察官、警察等司法人员之间的行为,努力营造律师执业的良好环境。要大力加强党的建设,深入研究律师行业党建工作规律,创新活动形式和载体,注重发挥律师党员的先锋模范作用,进一步增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力。

夏宝龙要求,各级党委政府要把律师工作摆上重要议事日程,及时研究解决律师工作改革发展中遇到的困难和问题。各级司法行政机关要进一步转变管理理念、规范管理行为,不断提高管理实效。各级律师协会要充分发挥党和政府联系广大律师的桥梁纽带作用,认真履行各项职能,积极开展行业自律管理,依法维护律师合法权益。

省委常委、副省长葛慧君,省人大常委会副主任冯明,省政协副主席王永昌等参加会议。会议还选举产生了新一届省律师协会的领导班子。

听说吸这个东西可以减肥
3 我就试了试

8 一横扫我省疯狂盗窃车内物品
团伙在上虞被摧毁

8 “班花”半夜命丧男厕
理科状元遭调查



为战友加油

■通讯员 江勇兵 张章科 摄

12月26日上午,玉环消防大队的30多位官兵,在玉环县干江镇小学举行的“浙江骄傲——2010年度最具影响力人物”评选投票现场,为战友、第19号提名人物左秀俊打出主要事迹宣传牌。

今年8月10日,丽水消防支队消防战士左秀俊在休假期间,从一辆猛烈燃烧的面包车上救出了7人。

在新起点上推动律师事业新发展 记者专访省司法厅厅长赵光君

■本报记者 陈岚 文 王志浩 摄

12月25日,浙江省第八次律师代表大会闭幕。会议审议通过了《浙江省律师协会章程》,选举产生了新一任律师协会会长、副会长、理事和常务理事。

站在新的历史起点上,我省的律师行业将如何发展?省司法厅厅长赵光君接受了本报记者的专访。

详见今日2版

“10万元的工资欠了我们一年啊” 为公司拼到最后,14名工人怕白干一场 记者出面维权,老板答应春节前一定全数补发

■见习记者 江南

本报讯 其他员工听说公司要倒闭,老早就走掉了,剩下我们14个人给他干到最后。可他连最后两个月的工资都不发给我们!”仙居读者郭师傅近日打电话给本报,气愤地说,公司拖欠他们14名工人将近10万元的工资,眼看快一年了,可依然没有着落。他只好致电本报热线求助,希望能够帮他们讨回工资,大伙儿好安心过年。

郭师傅和他的同事们原先在仙居一家能源环境工程公司务工,这是一家制造沼气灶具的厂家。“做沼气灶具政府是有补贴发给公司的,我当时一个月工资有3000多元,还以为效益会不错呢。”可就在郭师傅干的这半年中,企业效益每况愈下,最终于今年1月宣布倒闭。

公司倒闭后就草草散伙了,工人们没能领到一分钱的工资,甚至连个工资证明都没有。“我们只知道财务那里有一本工资报表,但是都没有见到过。”郭师傅说,他自己算了算,最后两个月的工资应该是4000多元,加上其他人的,总共将近10万元。

之后,他们曾多次向老板讨工资,可老板要么躲躲闪闪,要么置之不理。后来老板终于开口了,然而他的答复却令工人们很伤心:“他说没钱了,要等政府补贴的款项

到了,才能给我们发工资。”

今年11月,工人们联名投诉到了仙居县劳动保障监察大队,却迟迟没接到反馈消息。他们再度陷入困惑,无奈之下,只好向本报求助。

接到电话后,记者联系了仙居县劳动保障监察大队。一位姓吴的工作人员称,这家企业已倒闭,因此这起劳资纠纷就不在他们的管辖范围内,已转去企业所在的安州街道处理。但事情转来转去都未能得到解决。

昨天下午,记者终于联系到了这家公司的老板周秋火。周老板称,之前确实是因资金周转不灵,才发不出工资。目前他正在经营另一家药业公司,资金问题得到了解决。“这14名工人的工资表已经在做了,10万元的工资一定会在春节前发给他们!”周老板终于明确表态。得到这个答复,郭师傅和工友们表示满意:“这下我们就可以安心地等了!”

本报将联合有关部门跟踪此事的进展。

